
DIVISÃO DE APOIO A JULGAMENTOS

ATA DE JULGAMENTOS

ATA DA 29ª SESSAO ORDINÁRIA

EM 25 DE JUNHO DE 2002

PRESIDENTA : EXMA. SRA. MINISTRA ELIANA CALMON

SUBPROCURADOR- GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MOACIR GUIMARÃES

MORAES FILHO

SUBPROCURADOR- GERAL DA REPÚBLICA : EXMO. SR. DR. MOACIR GUIMARÃES

MORAIS FILHO

SECRETÁRIA : Bela. BÁRDIA TUPY VIEIRA FONSECA

Às 14:00 horas, presentes os Exmos(as). Srs(as). Ministros(as)

FRANCISCO PEÇANHA MARTINS, FRANCIULLI NETTO, LAURITA VAZ e PAULO

MEDINA, foi aberta a sessão. Lida e não impugnada, foi aprovada a

ata da sessão anterior.

J U L G A M E N T O S

PALAVRAS

EXMA. SRA. MINISTRA ELIANA CALMON (PRESIDENTE): Srs. Ministros,

agradeço o empenho dos Colegas para atingirmos o resultado que foi

alcançado neste primeiro semestre do ano judiciário; também agradeço

os serviços de apoio da secretaria, da taquigrafia, da

jurisprudência, que vêm acompanhando os nossos julgamentos; enfim,

agradeço a todos.

Peço desculpas pelo meu tom imoderado e muito rápido, mas não tive

nenhum interesse senão o de fazer com que os julgamentos fluíssem

com mais agilidade. Penso que, talvez, a finalidade das minhas

intenções possa justificar as minhas exigências.

Agradeço, também, a colaboração do Ministério Público da União,

especialmente quando se tem um representante como o Dr. Moacir

Guimarães Morais Filho, que é muito atuante, muito presente, sempre

se manifestando, dando a sua posição como fiscal da lei, o que

considero uma atuação digna de louvor pela determinação em fazer

cumprir a lei.

Despeço-me dos Colegas e dos serventuários, desejando que tenhamos

boas férias e um bom recesso até o mês de agosto.

O EXMO. SR. MINISTRO FRANCISCO PEÇANHA MARTINS: Sra. Ministra

Presidente, agradecemos também a V. Exa. ; e, quanto ao possível

excesso, nós a desculpamos, porque sabemos que se trata da vontade

maior de colaborar para o melhor exercício do dever de julgar. No

mais, desejamos a todos merecidas férias.

Encerrou-se a sessão às 18:18 horas, tendo sido julgados 252

processos, ficando o julgamento dos demais feitos adiado para a

próxima sessão.



Brasília, 25 de junho de 2002.

MINISTRA ELIANA CALMON

Presidenta da sessão

BÁRDIA TUPY VIEIRA FONSECA

Secretária


